







## II. Kertvárosi Tehetségkutató



Október 12-én az Erzsébet-ligeti Színházban rendezték meg a II. Kertvárosi Tehetségkutató verseny döntőjét. Mint Varga György, a Rácz Aladár Zeneiskola nyugalmazott igazgatója, a zsűri tagja értékelésében lapunknak elmondta, rendkívül színes és magas színvonalú produkciókkal álltak a kertvárosi fiatalok a színpadra, és több évtizedes nemzetközi tapasztalataira hivatkozva állítja, hogy a díjazott produkciók a világ bármely színpadán megállnák a

lyüket. Ő egész életében tehetséges fiatalok gondozásával foglalkozott, és igen jó látni, hogy ebben a kissé értékvesztett világban ilyen tehetségek bukkannak elő.

A zsűrinek igen nehéz dolga volt – jóllehet kiváló szakemberek kaptak benne helyet. Varga Györgyön kívül a zsűri tagja volt Juhász Zsolt, a Duna Művészegyetes művészeti vezetője, Szalay Tamás nádorjász táncpedagógus, György Akos, a zeneiskola jazz tanszakának tanára, Schur Alexandr

klarinét, szaxofon és tárogatóművész és dr. Környei Rácz Katalin képviselő

Fődíjban részesült a Liget Táncakadémia Botoló c. produkciója, a zenei műfajban pedig Kuti Róbert (hegedű), Beale Emma (ének) és Tóth Mária Nikolett (hárfá). Először helyezett lett a tánc műfajban Fábán R. Botond, Nagy Lora Sonja és a Cassandra együttes, a zenei műfajban pedig Csengery Bálint és Dobi Noel. A díjazottaknak gratulálunk és további sok sikert kívánunk.

## 3. Kertvárosi Babahordozó Hét – nagy sikerrel

Kerületünkben a Kertvárosi Babahordozó Hét idén október 9-11. között került megrendezésre. A kezdeményezés Amerikából indult évekkel ezelőtt, ezen a héten ebbe a rendezvénysorozatba bárki bekapcsolódhat a világon. A Kertvárosban, az Erzsébet-ligeti Színház Harmónia termében már harmadik éve rendezik meg a mamák és babák – sőt, egyre több papa – körében egyre népszerűbbé vált eseményt. Az elvárás a rendezvénnyel szemben, hogy nonprofit legyen, valamint a babahordozást és a „válaszkész babagondozást” kell, hogy támogatja.

Ez utóbbiról Szabó Patrícia, aki évek óta szervezője a Hétnek, kérdésekre elmondja, hogy a régi szemlélettel ellentétben, amikor a babákat menetrendszerűen 4 óránként kellett szoptatni, a válaszkész babagondozás a baba igényeihez igazodik – természetesen az anyuka igényeivel is egyeztetve. Részben ennek a mentalitásnak a „poroszos ridegtartással” ellentétben a testközeliség is, amelynek része a babahordozás népszerűsítése is – az érdeklődő szülők hordozóeszköz bemutatás és tanácsadás keretében kaphatnak tájékoztatást és segítséget (Szabó Vera tanácsadó). Patrícia – aki maga is háromgyermekes anyuka – fontosnak tartja még a „művi” dolgok kerülését, ezért



is tartottak előadást többek között a válaszkész babagondozás keretén belül az igény szerinti szoptatásról és tréning nélküli altatásról, melyben Toma Ildikó szakértő tanácsadó volt az érdeklődők segítségére. A teljeség igénye nélkül volt előadás a szülés utáni depresszióról (dr. Erős Erika pszichiáter), a természetes immunerősítésről (Márai Andrea természetgyógyász), a gyermekeket érő gyakori sérülésekről és ellátásokról (XVI. kerületi Védőnői Szolgálat), a kisgyermekes egészséges fejlődéséről és a korai prevenció, mozgásfejlesztés jelentőségéről (Horváth-Szinnyai Bori gyógyterapeuta, mozgásterapeuta), az erőszakmentes kommunikációról a kisgyermekes hétköznapokban (Szentpéteri Julianna EMK tréner, mediátor) és még

sok minden másról... A kicsik részére a játszószarok egész nap rendelkezésre állt, hogy a szülők közben viszonylag nyugodtan hallgathassák az érdekes előadásokat. De volt például Baba-mama jóga, ahol a mamák megtanulhatták többek között a babamasszázs fogásait – láthatóan nagy sikerrel, a babák igencsak élvezték a gyengéd törődést (képünkön). Ám nem csak a babák kaptak finom masszázst, Keller Tamás masször több alkalommal is gyors segítséget nyújtott az anyukák nyak-, váll- és hátfájása ellen. Mindig akadt segítőkész felnőtt, aki lefoglalta ezalatt a kicsiket – Patrícia is egy ideig kölcsön-babával sétálgatott, hogy a mama addig nyugodtan lazulhasson.

A rendezvény záróakkordjaként Kovács Péter polgármester

levezetésével tombolasorsolás volt, ahol „tücsköt-bogarat”, nagyon sokféle ajándékot és szolgáltatást lehetett nyerni a rendezvény támogatóinak felajánlásából. A több száz érdeklődőt megmozgató rendezvény egyre nagyobb népszerűségnek örvend, vannak, akik évről évre újabb babával érkeznek.

A Kertvárosi Babahordozó Hétnek ugyan vége, de az élet nem áll meg, a Ligeti Babaklub (LiBa) kéthetente szerdánként délelőtt várja a szülőket a babájukkal együtt, ahol minden alkalommal valami érdekes előadást hallhatnak egy adott témában, akár egy szakértő tolmácsolásában, vagy egymás között beszélnek meg az adott kérdéskört. Jó, hogy a szülők sorstársakra találhatnak, és rájöhetnek, hogy másnak is vannak hasonló problémái, amire együtt, egymásnak is segítve keresnek megnyugtató megoldást. Szóke Kati

### A Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház programjai



1165 Hunyadvár u. 43/b. • Tel: 401-3060

www.kulturliget.hu

#### SZÍNHÁZ:

• **Október 20.** vasárnap 18:00 – **A szűz, a sóher, a Mikulás és a többiek** – vígjáték, a Spirit Színház előadása. Egy férfi beleszeret egy tiszta, erényes nőbe, és bármilyen áron meg akarja szerezni. És ez a „bármilyen áron” bizony sokak érdeklődését felkelti. Vajon van-e ára a szerelemnek? És a hűségnek? És a tisztességnek? Belépő: 2500 Ft;

• **November 10.** vasárnap 17:00 – **A Cigányprímás** – nagyoperett 3 felvonásban, az Operett Világ Együttes előadása. A cigányprímás legendája különösen alkalmasnak kínálkozott a megzenésítésre, a téma egzotikum, érdekessége felkeltette a zeneszerző, Kálmán Imre érdeklődését. Az operett középpontjában Rácz Pali, a híres cigányprímás áll, akiért bomlanak a nők, hangszere lábba hozza a világvárosokat. Főbb szerepekben: Szolnoki Tibor és Zsádon Andrea. Jegyár: 2700 Ft, 3500 Ft; Online jegyvásárlás: www.ticketportal.hu

#### CSALÁDI PROGRAMOK:

• **Október 30.** szerda 10:00 – **Ligeti Baba Klub** – A klubba várunk mindenkit, szülőket, nagyszülőket, családokat, akiket érdekelnek a legújabb gyermeknevelési és életmódbeli irányzatok. A látogatók rendelkezésére állnak kölcsönözhető hordozóeszközök, könyvek és szakképzett hordozási tanácsadó segítségét is igénybe vehetik.

• **November 23.** szombat 10:00 – **Manómozi** – Interaktív diafilmvetítés és Kerekítő Tippető foglalkozás a legkisebbeknek! A foglalkozást vezeti: Benedek Krisztina (Kerekítő Tippető foglalkozásvezető, népdalénekes, néptánc pedagógus) 1-4 éveseknek; Jegyár: 1200 Ft (egy felnőtt + egy gyerek) + családi jegy 2000 Ft (két felnőtt + két gyerek)

• **Október 19.** szombat 11:00 – **Féltőlény** – Spirit Színház előadása. Igazi családi színház, gyerekeknek és felnőtteknek. Életre szóló tanulsággal, színvonalas, modern és fülbemászó zenével, mely Békés Pál regényéből készült. Ajánlott korosztály: 4 éves kortól; Jegyár: gyerek 800 Ft, felnőtt 1200 Ft, családi 3600 Ft

• **2013. október 20., november 17., december 1.** – **Kolompos tánc-ház** – A Kolompos együttes koncertjein a népi hangszereken megszólaltatott élő muzsika erejével tanítja és szeretteti meg a népzénet a gyermekekkel. Ajánlott korosztály: 2-8 éveseknek; Belépő: 900 Ft; Családi jegy: 3000 Ft (2 felnőtt +2 gyermek)

#### ZENE:

• **November 9.** szombat 18:00 – **Jazzmania Big Band** – A zenekar Kollmann Gábor vezetésével várja az igényes jazz-muzsika iránt érdeklődőket. A műsorban hallhatóak a legismertebb big band feldolgozások, örökzöldek és az együttes legújabb produkciói. Énekel: Bujdosó Eszter. Jegyár: 800 Ft

• **November 15.** péntek 19:30 – **SÁRIK PÉTER-GYÁRFÁS ISTVÁN DUÓ** – Sári Péter, az „örök kísérletező” zongorista, Gyárfás Istvánnal, a Budapest Jazz Orchestra gitárosával remek párost alkot. A két tapasztalt, kitűnő zenész végigkalandozik a jazz több műfaján a groove alapú muzsikától a jazz-funkig. Mindezt a maguk fanyar humorával és zenei intelligenciájával fűszerezve. Jegyár: 1000 Ft

#### KIÁLLÍTÁSOK:

• **Október 16.** szerda 18:00 – **Teszák Sándor grafikus, karikatúrista és Dorogi Ferenc kerámiaszobrász kiállítása** – Köszöntőt mond: Kovács Péter polgármester. Megnyitja: Bognár Nándor főszervező. Közreműködik: Tóth János István (gitár). A rendezvény háziasszonya: Szabó Réka Zsuzsanna, a XVI. kerületi újság főszerkesztője. Megtekinthető: november 8-ig Harmónia Teremben.

• **Október 21.** hétfő 18:00 – **A POFOSZ XVI. kerületi szervezete és a Corvin Művész Klub közös 56-ra emlékező kiállítása.** Megtekinthető: november 7-ig a Kovács Attila Galériában.

• **Október 22.** kedd 17:00 – **„Magyar Grafika – Múlt és Jelen”** – P. Bak János festő művészete, az Art 16 Művész Csoport szervezésében. A program a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat támogatásával valósul meg. Megnyitja: Dr. Kelényi István művészettörténész. Megtekinthető: október 8-ig a Kamara Galériában.

#### EGYÉB PROGRAMOK:

• **Október 19.** szombat 9-12 óráig – **Nyitott nemzetközi tánckurzus** – A Liget Táncakadémiával együttműködve folytatjuk tánckurzusainkat. Ezúttal dél-szláv táncokat tanulhatunk Jorgos Antonopoulos és Halász Gergő vezetésével. További időpontok: november 11., december 14. Jegyár: 900 Ft

Részletes programok a honlapunkon: [www.kulturliget.hu](http://www.kulturliget.hu)  
<http://www.facebook.com/kulturliget>; e-mail: [info@kulturliget.hu](mailto:info@kulturliget.hu)



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Windcraft Development Kft. a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból vissza nem térítendő támogatásra pályázott egy új típusú „Függőleges tengelyű szélturbina, illetve szélérőmű” külföldi szabadalmi eljárásainak költségeihez.

**A Windcraft Development Kft. 2 millió forint támogatást nyert el a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból a „Magyar szellemi alkotások hazai és külföldi iparjogvédelmi oltalmának támogatása (IPARJOG\_12)” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.**

A szabadalmazott találmány a függőleges szélturbina kialakításán, az áramlástan energetikai rendszerének új matematikai megfogalmazásával az ezen alapuló elméleti eredmények felhasználásán alapul. A szabadalom gyakorlati megvalósítása lehetőséget ad bármely szélirány mellett – irányszabályozás nélkül – a belépő-és kilépőoldali nyomatóki egyensúllyal, valamint újszerű geometriai kiépítése révén, minimális átömlési ellenállással rendelkező és gyenge széljárású területeken is működő nagy hatékonyságú szélérőművek piaci megjelenésére. Az elnyert pályázati összeg segítségével 25 országban „Wind tower with vertical axis and wind power plant” néven megtörtént a nemzetközi szabadalmi oltalmi bejelentés.



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

Windcraft Development Kft.

Cím: 1675 Budapest, Pf.136.

Telefon: +36 1 2973752

E-mail: [Tamas.kovacs@windcrafdevelopment.com](mailto:Tamas.kovacs@windcrafdevelopment.com)

Honlap: [www.windcraftdevelopment.com](http://www.windcraftdevelopment.com)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)

**ÖREG KAPUK JAVÍTÁSA**  
Ház körüli lakatosmunkák  
XVI. Mátyás király út 112.  
Telefon: 405-2408  
06-30-940-6532

**KONTÉNERES**  
sitt, föld, sóder,  
homok szállítása:  
4, 5, 6, 7, 8 m<sup>3</sup>  
LENYITHATÓ KONTÉNEREKSEL  
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

**GUMISZERVIZ** Bp., XVI.  
Tempom u. 36.  
Személy, robogók, motorszerelés, centrírozás  
[www.gumiszerviz16.hu](http://www.gumiszerviz16.hu)  
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493